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Cirkev bratská v starej turej
Družstevná 70, 916 01 Stará Turá
www.cbst.sk, staratura@cb.sk, +421 32 776 3246
bankové spojenie: SK9709000000000041694774

Kazateľ zboru
Daniel Jurčo
daniel.jurco@cb.sk
+421 905 845 924

Plán služieb / 

kontakt: Jana Škrhová 0949 860 325

Oznamy

Modlitebné námety Narodeniny

biblická hodina / Štvrtok 18:00 Modlitebná hodina / Nedeľa 9:00

Bohoslužba / Nedeľa 10:00 stretnutia Myjava / Pondelok 18:00
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	Text Field 54: - Na biblických hodinách vo štvrtok otváram knihu Žalmov, v nedeľu evanjelium Marka.- Pokiaľ ste chorí, alebo sa nachádzate v zložitom období a chcete, aby sme sa za vás  modlili, dajte to vedieť kazateľovi Danielovi Jurčovi. Ďakujem.- Ak uvažujete o krste alebo o vstupe do cirkvi, chcete sa o tom rozprávať,    môžete kontaktovať kazateľa Daniela Jurču- V zbore CB Levice a taktiež v zbore CB Bratislava hľadajú domovníka.- V nedeľu 23.9. bola účelová zbierka na stavbu modlitebne CB v Žiline vo výške 174 eur.- Kazateľ zboru CB Žilina Marián Cabadaj mi napísal email: Srdečne ďakujeme celému zboru za Vašu spolupatričnosť a obetavosť. Finančný dar sme prijali na náš účet. Prosím, vyjadri naše úprimné poďakovanie ako aj pozdravy!
	Text Field 56: Belišová Katarína (8.10.) Medňanská Sárka (9.10.)Eliáš Peter (13.10.)
	Text Field 55: za chorých, starých: Anna Naďová, Mária Mikulcová, Vlasta Eliášováza pomoc, uzdravenie, povzbudenie a potešenie od Pána Bohaza prezidenta, za Božie požehnanie a múdrosť k správe republikyza parlament, za vláduza prenasledovaných kresťanovza tých, ktorí utekajú z domova pred prenasledovanímza to, aby Cirkev v Európe utečencom poslúžila evanjeliomza to, aby vlády odhaľovali teroristické útoky pred ich uskutočnenímza oblasti, kde sú vojenské konfliktyza mesto Stará Turáza všetkých ktorí odišli z Božích ciest,prosba o Božiu milosť pre nichza stretnutie staršovstva 11.10.2018
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	Text Field 37: nie je, presun do CB Trenčín
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	Text Field 39: Daniel Jurčo, Večera Pánova
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	Text Field 50: Dobrý štart ešte nestačí!
	Text Field 52: O čom rokovalo staršovstvo 14.9.2018
	Text Field 53: Biblický úvod viedol brat kazateľ slovami z evanjelia Matúša 25,36, Žalmu 103,14-16 a listu Židom 9,27. Sme krehki ľudia, mali by sme počítať so svojím odchodom.Program na ďalší mesiac: Brat Zavilla počas jesenného a zimného obdobia nebude dochádzať na Myjavu z dôvodu zhoršeného videnia na cestách. V októbri nás čaká zborový zájazd do Trenčína, návšteva z Prešova /odkladá sa/ a plánovaná vizitácia.Príprava na vizitáciu: Venovali sme sa otázkam dotazníka od Rady CB a vzťahom s bratmi z Rady. Hospodarske záležitosti: Bratia sa v dohľadnej dobe chystajú položiť nový multikabel. Povedali sme si spätnú väzbu na výmenu okien vo vestibule a na ukončený podnájom v hosťovskom byte. Plánované aktivity: Návšteva brata Z. Uhlíka s evanjelizáciou sa uskutoční 23.-25.11. V advente navrhol brat S. Jurčo pozvať Romana "Hawrana"  Lacha, misionára medzi severoamerickými Indiánmi. Chceli by sme podporiť ZBOR CB v Žiline, ktorý stavia modlitebňu. Budeme to realizovať formou účelovej zbierky 23.9.Koncert "Intermezzo": Niektorí z nás negatívne reagovali na Pieseň čarodejníc, ktorá tam zaznela. Prebehla diskusia k tejto téme.AKTUALITY- Posledný víkend v októbri náš zbor navštívia Štefan Evin a Ján Verčimák, pri príležitosti ohlásenej vizitácie zboru.- V nedeľu 14.10. manželia Marek a Katka Medňanskí prinesú   k požehnaniu svojhu syna Adama.  - V nedeľu 14.10. máme slávnosť poďakovania za úrody zeme.PRIPOMÍNAME SI 100 rokov Československej republiky 28.10.1918. Dnes je to neexistujúca krajina, krajina minulosti. Je to dávno. Tí, čo prežili túto ČSR, takých je už málo. Od prevratných udalostí z roku 1968 ale zvlášť 1989 sa stalo toľko ďaľších udalostí, že staršia minulosť akoby sa prekryla nánosom nových udalostí súčasnosti.Je úžasným požehnaním, keď v starých časoch boli výrazné osobnosti, niektorí ocenení, iní menej všimnutí, aj ktorí zasvietili a ukázali na Krista. Je úžasným požehnaním, keď  svojmu okoliu, vlastnému národu ukážeme život, ktorý má rozmer hĺbky a nie plytčiny. 
	Text Field 51: l. Šalamún mal dobrý štart.A: Mal dobrého otca, Pán Boh povedal Dávidovi: Tu je muž podľa môjho srdca!B: Dostal dobrú radu od otca, 1Král. 2.1-10: Buď pevný a silný, chodˇpo Božích cestách, ako zaobchádzať s nepriateľmi, ukáž lásku k priateľomC. Požiadal Boha o dobrú vec, 1Král. 3.10-13 daj múdre srdce, rozpoznať čo je správne a čo nie.D: Vykonal dobrý projekt: po 408 rokoch východu z Egypta, 4. rok kraľovania začal stavať chrám. Chrám bol impozantný, Truhla zmluvy bola sem prenesená, Božia sláva prebývala v chráme!E: Mal dobrý modlitebný život, mal úžasnú modlitbu posviacky, je to výnimočná modlitba!F: Napísal niekoľko dobrých kníh, Príslovie – plná múdrosti do bežného života, Kazateľ – čo je najdôležitejšie v živote, ako zachádzať s vecami, aký je záver života, ... Pieseň Šalamúnova – pieseň o láske.ll. Škaredý záver Šalamúna.1Král 11.9-13 slovo proti Šalamúnovi – trest – rozbitie kráľovstva po jeho smrti.Šalamún miloval cudzie ženy, naklonili jeho srdce od Hospodina k cudzím bohom.lll. Prečo sa udiala táto katastrofa nad domom Šalamúna?Šalamún mal dobrý štart v 6 veciach (A-F). Ale Šalamún však porušil Boží príkaz: 1Král 9.3-9. Nedržal Dávidove slová, 1Král 2.3-4.Pre mňa osobne je to lekcia:- Ostať verným na Božej ceste až do konca, držať to, čo som získal, rozmnožiť to, konať Božiu vôľu, čo žiada Boh!- Pýtať sa: Ako chodím s Pánom? Urobiť si analýzu svojej cesty s Bohom. Nežijem hriešnym chúťkam života?- Držať sa cirkvi, dávať 1/10, mať službu v zbore, zdieľať evanjelium druhým  ľuďom.- Byť oddaný a verný svojej žene a rodine.- Hľadať Božie kráľovstvo ako 1. vec života. Rozhodovať sa v živote – buduje to cirkev?- Chodenie po Božích cestách znamená: slúžiť Mu, poslúchať Ho, uctievať Ho, milovať Ho, stráviť čas s Ním.- Počítať však aj s neúspechom, trápením, prenasledovaním, ostňami, ...Dobrý štart ešte nestačí, nesmieme zastať, poľaviť, vybočiť z cesty za Pánom Ježišom Kristom! 1Kor 10.11-12 Toto všetko je pre nás napísané v Biblii ako tvrdé a jasné napomenutie, aby sme aj my nepadli!Daniel Jurčo
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